

## Kalibrácia Strmeňový mikrometer bez nastavovacej mierky, maximálny rozsah merania: 3X25mm



### ÚDAJE O OBJEDNÁVKE

Číslo objednávky	022000 3X25
GTIN	2050002063181
Trieda položky	49X

### Popis

#### Prevedenie:

Kalibrácia je nevyhnutnou súčasťou zabezpečenia kvality. Kompromisy v tejto oblasti sa môžu rýchlo vypomstiť: vo väčšine prípadov napríklad zodpovednosť za chybné výrobky nesie výrobca. Ako partner pre kalibráciu vašich meracích a testovacích nástrojov si môžete byť istí: postaráme sa o kompletné spracovanie, bezpečnú prepravu a kalibráciu a prekalibrovanie v súlade s normami. Samozrejme, berieme do úvahy všetky predpisy, normy a štandardy vašej spoločnosti. Od augusta 2021 ponúkame maximálnu presnosť a najvyššiu kvalitu v našom novom kalibračnom laboratóriu v závode v Norimbergu. So spoločnosťou Trescal sme do našej spoločnosti priniesli popredného svetového poskytovateľa kalibračných služieb. KALIBRAČNÝ CERTIFIKÁT Z VÝROBY (ISO) Výrobné kalibračné certifikáty sú nákladovo efektívnou alternatívou k kalibračným certifikátom DAkkS. Na rozdiel od kalibrácie DAkkS sa kalibrácia z výroby dá vysledovať len podľa továrenského štandardu a nie podľa národnej normy. V dôsledku toho nie je kalibrácia z výroby medzinárodne uznávaná všetkými používateľmi. Laboratória spoločnosti Trescal spĺňajú štandardy podľa normy DIN EN ISO/IEC 17025 bez výnimky. Tým sa zabezpečí vysledovateľnosť kalibrácií a vzoriek. Spoločnosť Trescal tiež uplatňuje rovnaké normy pre kalibráciu z výroby ako pri kalibrácii DAkkS.

#### Výhoda:

Nákladovo efektívne Rýchle Nepriamo zaručená vysledovateľnosť podľa národných noriem

#### Odporúčanie:

Odborné ošetrenie a pravidelné prekalibrovanie môžu predĺžiť životnosť vášho testovacieho zariadenia a chrániť vás pred škodami a nadmerným opotrebovaním. Dôležité v tejto súvislosti: komplexné školenie zamestnancov v oblasti manipulácie s meracími a testovacími zariadeniami.

**Upozornenie:**

Kalibračnú službu je možné objednať len v spojení s príslušným výrobkom. Ktorá kalibračná služba je možná pre ktorý výrobok je uvedené na každom z kalibrovateľných výrobkov. Pre kalibráciu strmeňového mikrometra vrátane nastavovacieho rozmeru použite kalibráciu B2 č. 022040 alebo 022050.

---

**Technický opis**

Kalibrácia

B1